

何炅被实名举报吃空饷，遭遇“被”辞职—— 还有哪些明星当老师

整理/李诗韵

上名牌大学，我们总梦想着能在教室里邂逅“明星教师”。可是，大学四年，你真的见过吗？5月13日，著名电视节目主持人何炅就被北京外国语大学教职工“举报”吃空饷，称其编制在北外，但已经“好多年没来上过班”，却依然领取工资。

这事儿可引起不小的波澜，在经历5天的舆论漩涡后，何炅最终在5月17日通过微博发声，回应称从2007年起，自己的工资都是返还学校的，并表示愿意辞职离开。与何炅相比，娱乐圈里还有不少明星也在大学里享受教师待遇，徐静蕾就曾公开表示：“作为职业来说，我觉得老师更有意思。”

■事件缘起

北外教职工 质疑何炅多年吃空饷

5月13日晚，何炅被举报在北京外国语大学(以下简称北外)吃空饷。举报人北外教职工乔木在其实名认证的新浪微博上贴了一张公告截图，名为《北京外国语大学工资在发编制内人员名单》。名单是2015年1月26日，北外根据教育部办公厅要求开展吃空饷问题集中治理工作后公布的。何炅位列名单869号，类别为“在职”。

5月17日，何炅通过微博发声，首度直面吃空饷质疑，称“从2007年调整岗位开始我的工资都是返还学校的，没有再拿过一分钱，也从没有以北外教师名义在外谋取私利。”目前，北京外国语大学通过官方微博发出《关于同意何炅辞职的声明》，就何炅在北外的任职情况，作出正式说明。声明中透露，何炅经过慎重考虑，主动提出辞职，“学校决定尊重何炅的选择”。

■他们也是大学里的“明星教师”

最具教师天分：黄磊

北京电影学院表演系教师
随着《爸爸去哪儿》第二季的火爆，黄磊再次进入观众视野。黄磊出生于演艺世家，在北京电影学院读完硕士后就留校任教，偶尔表演欲大发，跨界演演戏，一出手就必有回响。第一部作品是陈凯歌的《边走边唱》，然后是《夜半歌声》《橘子红了》。

具有浓郁书生气息的黄磊不但是娱乐圈的当红小生，也是母校北京电影学院表演系的明星教师。黄磊有外号“黄加课”，因为给学生排戏时穷讲究，分组排戏精益求精导致拖堂严重；另外，黄磊也爱听别人叫他“师父”，如今叫他师父的学生里大红大紫的也不乏其人，海清、黄海波等都是他的学生。而在《爸爸去哪儿》里面，黄磊对女儿多多那种循循善诱的模样，很有老师的姿态。

当记者问起他对老师的态度时，他说：“老师关系到一个人的一生，甚至是他的后辈，作为老师我们担负着很大的责任。我

的老师就曾经告诉过我，要永远抱着一种学生精神去教你的学生。”抱着这种不断学习，充实自己，以便更好地教书育人人的态度，黄磊老师的敬业程度可见一斑。

最有教授范儿：刘欢

北京对外经贸大学西方音乐史教师

出于尊敬，很多人都将刘欢称作老师，其实，这一声“老师”叫的可真是实至名归，因为他的主业其实是北京对外经贸大学西方音乐史教师，唱歌只是课外活动而已。

对于一名接近20年教龄的“老教师”，刘欢的授课特点之一就是上课时从来不用看教材，但一讲起来就融会贯通，妙语横生，还经常穿插一些人名、流派、地点和关键词的外语单词，有时是英语，有时是法语，有时是德语，有时也可能是意大利语……他对外语的熟捻让在座的学生们啧啧赞叹。一到他的课，除了本班级的学生以外，其他班级慕

名而来的学生都会站满教室的走廊。刘欢向来以教师为第一职业，不仅上课时间雷打不动，甚至连监考的任务也从不推诿，认真负责，可谓是“明星老师”中爱岗敬业的最佳代表。

最特立独行：徐静蕾

北京电影学院表演系教师

最近有网友戏称徐静蕾为“老导演”，其实徐老师在教育界的资历也很“老”。2003年，徐静蕾导演第一部电影作品《我和爸爸》开始尝试幕后，这些年导演作品不断。也是那一年，徐静蕾开始自己的教师生涯，将人事档案由中影悄悄调到了北京电影学院。

徐静蕾当老师，从一开始就并非玩票，她玩笑自称不“称职”：“作为老师，我没有系统地受过培训。我来只是把自己在工作中，不管是做导演还是演员的一些经验、教训跟大家分享。”当被问及演员、老师更喜欢哪个身份时，徐静蕾的回答却是：“作为职业来说，我觉得老师更有意思。”



御医之后、关氏中医掌门人关相龙指出：中医里的“寒”跟寒暑冷热的寒不是一个概念，女性宫寒的情况在夏季反而会加重，因此中医自古非常注重妇科问题的“寒病夏治”。此时治疗事半功倍！

女性百病起于宫寒，关相龙提醒：“寒病夏治”很重要！ 夏季：从月经读懂女人身体密码

寒”，百病起于寒。月经的“家”和“产地”就是子宫，一旦子宫处于“宫寒”状态，子宫内环境的血液循环，包括微循环，以及气血运行都会受影响，那月经当然正常不了！好比“水源地”出问题了，河流当然受影响。

丹田埋药丸，巧治女人病

说到解决方案时，记者询问起近期各大媒体频繁报道的关氏中医绝技——“丹田埋药丸，巧治女人病”。关老颇为自豪地介绍，世人之所以说关氏中医的疗法是“巧治”，一是关氏“养宫黑玉方”这一千古妇科奇方、国家保密配方，现代科学至今无法完全破解它为何效果这么好；

二是对女性众多健康问题“内病外治”，没有打针的痛苦和吃药的副作用；

三是埋药的穴位“四两拨千斤”——关元穴不仅距离子宫最近，仅为5—8厘米(输液或吃药则顺着血液绕弯子)，而且这一穴位又称“丹田”，是女性全身气血和经络的总开关；

四是该项绝技传到关相龙这一代时，他变丸为贴的创新性变革，一下子化繁为简，让现代女性大呼过瘾。

月经不调、痛经，关氏有妙招

在随后的调查中记者发现，现代女性月经不调一般都会看名中医，调理后都能有所改善，“关氏中医”显然是其中最著名的。丹田穴上贴上一剂小药贴，就能把月经方面的毛病调理得服服帖帖的。使用1个周期，月经周期、经量、颜色趋于正常，豆腐渣状物消失，心烦意乱、失眠、便秘等经期不适症状消除，2-3周期月经完全正常，大姨妈成为你永远的知心好朋友。

对痛经的效果更是立竿见影：1贴缓解疼痛，暖意由小腹部扩散到手脚，1个周期下来，告别“每月一痛”，巩固1、2个周期，一辈子不会再犯痛经。

十类女人急需养宫

据关相龙先生介绍，养宫黑玉贴除了对月经不调、痛经、停经、绝经提前有特效之外，其实在临床中它对以下十类人群都有很好的疗效：

- 1、月经不调，痛经的：使用养宫黑玉贴1贴起效，2-3周期完全正常。
- 2、宫毒重，白带多、异味、瘙痒的：3天左右亲眼见证排毒；3-4周期永不复发。
- 3、妇科炎症频发的：1周左右自净消炎，2-3周期彻底消除；4-5周期形成免疫屏障。
- 4、手脚冰凉，抵抗力差的：1贴生暖意；3-4周期“生命火炉”旺盛，抵抗力提升20-30倍。
- 5、流产或刮宫的：1周左右腹部舒服；3-6周期还你一颗25岁的健康子宫。
- 6、防治宫颈癌、子宫肌瘤、宫颈糜烂的：4-5周期降低发病率90%以上；坚持使用可杜绝。
- 7、内分泌失调，长斑，老得快的：2-4周期消除色斑，长期使用比同龄人“年轻”10岁。
- 8、乳腺增生，预防乳腺癌的：1周期起效，软化肿块，3-4周期彻底消除增生，重现挺拔。
- 9、闭经或更年期的：2-3周期月经正常；3-4周期推迟绝经期3-5年。
- 10、宫寒型不孕及习惯性流产的：3-6周期播种成功率大大提高。

编者提示 >>

“关氏中医”联合本报等50家媒体，在全国成本价特供“养宫黑玉贴”，并对使用者免费发放每人几百元至几千元的增效保健产品，有需要者可拨打4007-360-518

女人90%疾病来源于“宫寒”

关相龙指出，百病起于寒，中医素有“十女九寒”的说法，女性属阴，体质偏寒，全靠子宫来调节阴阳气血和经络。万物生长靠太阳，在人体这个“小宇宙”中，子宫就是女性的“小太阳”，也是内分泌的发源地、健康的发动机。

通过月经分型看懂女人身体

俗话说“月经是女性健康的晴雨表”，应记者要求，关老给广大女性朋友介绍了一种简单实用的方法——“月经五型自诊法”：血液循环不良型、怕冷型、压力过刺型、贫血型、虚弱型。(读者可拨打热线4007-360-518咨询确诊自己属于哪种类型)

关老告诉我们，无论哪个类型的月经不调、痛经、停经或绝经提前，其根源都是“宫

养宫黑玉贴 6大权威保障

食品药品监督管理局批准：械注准 20142262033

医疗器械生产许可证：食药监械生产许 20100498

研发人关相龙获多项发明专利，新药入选国家《药典》

占地万余平方米的李济堂，营业执照：420112000083817

质量技术监督局每批次严格检验

生产企业李济堂直销，产品100%保证品质，价格最低

“关氏中医”郑重承诺

拿400年关氏中医金字招牌作保证，使用3天内100%见效，无效退款；使用1—3个周期感觉效果不明显的，不但退款，倒赔你500块钱！

养宫热线：4007-360-518

